

# 双新盐都报

中共盐都区委 盐都区人民政府 主办

盐都区新闻信息中心 承办

2015年8月27日 星期四

乙未年七月十四

总第1267期

新闻热线：13270057776

ShuangXinYanDu News

## “畅游盐都金秋行”推介会火爆上海

我区与多家旅游公司现场签订合作协议

本报讯（记者 丁晓岚）初秋的上海，天高云淡、风清气爽。8月26日，我区在上海大剧院八楼望星空会议厅隆重举办“畅游盐都金秋行”宣传与招商（上海）推介会。区委副书记、区长吴本辉致辞，区委常委、副区长张建洋主持推介会。区旅游局主要负责人、区有关景区景点负责人以及两地的新闻媒体朋友共660多人参加了推介会。上海市旅游行业协会常务副会长朱承蓉、上海市旅游行业协会秘书长陈雪羽、在线旅行社分会秘书长秦龙根、上海市黄浦区旅游局局长孙忠明等上海旅游界相关领导出席推介会。

会前，与会人员观看了盐都旅游宣传推介片。会上，区旅游局分别与上海浙风国际旅行社有限公司、上海驴妈妈国际旅行社有限公司、上海麦途国际旅行社有限公司、台湾雄狮国际旅行社（上海）有限公司、上海大唐旅行社有限公司、上海申江国际旅行社有限公司等6家旅行社签订了合作协议。同时，大纵湖旅游度假区与上海壮观投资管理有限公司、大纵湖景区与上海邮福国际旅行社有限公司签订了合作协议。

吴本辉在致辞中代表区委、区政府和72万盐都人民，对参加推介活动的各位领导、各位来宾、各位朋友表

示热烈的欢迎和衷心的感谢。

吴本辉说，盐都地处江淮之间、黄海之滨，区域总面积1015平方公里，下辖8个镇、3个街道、1个国家高新区和1个农村经济开发区。作为盐城的主城区之一，我们拥有集机场、铁路、高速公路和港口为一体的立体式交通网络，已经全面融入上海2.5小时经济圈。改革开放以来，盐都经济社会蓬勃发展，据江苏省统计局最新数据显示，2014年盐都全面建成小康社会综合得分92.7分，位列苏北28个监测县（区）第一名。当前，盐都处于江苏沿海发展和长三角一体化两大国家战略的叠加地带，站在国家“一带一路”和长江经济带的交汇点上，面临着前所未有的发展机遇，是中国东部沿海极具发展潜力的一片投资热土。

吴本辉指出，近年来，我们按照构建“畅游江苏”的总体部署，抢抓机遇，乘势而动，把生态旅游放到支柱产业的高度来培育，突出建设“生态湿地、农业观光、田园体验、民俗风情、名人文化”等旅游发展体系，成功打造了“多彩盐都、欢乐水乡”旅游品牌，形成了大旅游、大发展、大提升的浓厚氛围。2014年，全区接待游客212.1万人次，同比增长26.3%；实现国内旅游总收入21.8亿元，同比增长36.3%，旅游业已成为全区发展速度最快、最具活力的产业之一。

吴本辉强调，上海作为长三角地区的龙头城市，也是盐都旅游主要的客源地之一。去年10月，我们在上海举办了首次“品大纵湖大闸蟹、游生态湿地盐都”推介会，得到了上海旅游界、新闻界各位朋友的大力支持，为两地旅游合作开了好头。现在，我们再一次在这里集会，推介“畅游盐都金秋行”系列活动，就是想让更多的上海朋友能够更加全面、深入地了解盐都，在交流中增进感情，在合作中共谋发展。

孙忠明表示，近年来，盐都区委、区政府高度重视旅游业发展，景区建设日新月异，旅游产业结构日臻完善，旅游要素配套渐趋合理，并相继出台一系列优惠政策，对旅游产业进行重点扶持，已形成“百业扶旅，旅游促百业”的发展格局，旅游市场宣传营销有声有色，特别是跟我们上海市场的合作对接很有成效。他希望盐都能够进一步加大对旅游资源的整合力度，继续保持旅游发展的强劲势头，将盐都打造成长三角知名休闲旅游目的地，促进两地旅游经济又好又快发展。

当日，我区还在上海市人民广场举行了上海至大纵湖景区旅游大巴首发仪式，让上海和盐都的旅游互动成了生动现实。

## 公安部调研组来我区指导禁毒工作

吴本辉陪同

本报讯（记者 宋进波）8月25日下午，公安部禁毒局五处处长于海斌带领调研组来我区，调研指导禁毒工作。区委副书记、区长吴本辉，区委常委、政法委书记陈育群等陪同。

调研期间，于海斌一行通过参观展示板、听取汇报、查阅相关档案资料、赴龙冈镇黄庄村实地考察等方式，详细了解了我区禁毒工作采取的主要措施和开展情况。

于海斌对我区禁毒工作所采取的主要措施和取得的明显成效给予充分肯定。他指出，盐都全区上下思想上高度重视禁毒工作，特别是去年以来，认真贯彻落实中央有关文件精神，以整治外流涉羟犯罪为重点，集

中全区力量，采取有力措施，铁腕进行整治，取得了明显成效。盐都要进一步完善禁毒基础性工作，加快培养专业队伍，加强专业力量的投入，继续保持敢于担当的责任意识，不断加大禁毒宣传教育力度，切实加强和改进各项禁毒工作，全力推动禁毒工作取得新成效。

吴本辉表示，我区将在公安部、省公安厅和市公安局的关心支持下，举全区之力，进一步做好禁毒的基础工作，进一步加大专业力量的投入，不断提高排查整治的精准度，坚决打好打击整治涉毒问题的人民战争，坚决完成打击整治外流涉羟犯罪的各项任务，全力维护社会和谐与稳定，全力保障人民群众的健康幸福生活。

吴本辉督查安全生产和环保工作时强调

## 始终把人民群众生命安全放在首位

本报讯（记者 王丹）8月25日上午，区委副书记、区长吴本辉带领区政府办、住建局、环保局、安监局、消防大队等部门和单位负责人督查全区安全生产和环保工作。他强调，全区各级各部门要始终把人民群众生命安全放在首位，时刻绷紧安全生产这根弦，时刻抓牢安全生产这件事，为经济发展营造和谐安全的社会环境。副区长肖乐农参加督查。

吴本辉一行先后视察了新区鱼跃医疗、郭猛液化气站、祁太康养殖场等企业和项目。每到一处，吴本辉都认真听取相关负责人关于安全生产工作的情况汇报，详细了解安全生产制度执行落实情况。他反复强调，相关部门对安全隐患要“零容忍”，及时消除一切盲点和死角，切实把安全生产工作抓到位。

吴本辉在督查时指出，安全是经济社会发展的基础，没有安全就没有一切，在任何时候都要高度重视安全生产工作，决不能有丝毫的麻痹、丝毫的懈怠、丝毫的闪失。要始终坚持以人为本，全面落实安全生产责任制，时刻绷紧安全生产这根弦，时刻抓牢安全生产这件事，确保人民群众生命财产安全。要严格执行安全管理规定，加大监督执法力度，对无视生命安全、安全及环保措施不落实的企业要坚决关停，牢牢守住安全发展这条底线。要加强宣传教育，提高自我安全保护意识，形成全社会齐抓共管的良好环境。

吴本辉强调，要认真吸取天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故的教训，切实统一思想和行动，按照“从严从狠从快”的要求，以最严标准、最快速度，全面开展安全生产大排查大整治，狠下决心，决不手软，坚决消除各类安全隐患。要坚持党政同责、一岗双责，把安全生产工作牢牢抓在手上，确保人民群众生命财产安全。

## 省商务厅领导来我区调研

本报讯（周镇彬 郭晓红）8月25日上午，省商务厅巡视员王润亮一行到江苏中恒宠物用品公司调研跨境电商电子商务工作。市商务局副局长夏丁华、区领导方平陪同。

近年来，江苏中恒宠物用品公司致力于跨境电商电子商务零售平台的搭建与拓展，并作为跨境电商类代表企业获批为苏北唯一的国家级电子商务示范企业。

王润亮对我区策应“一带一路”战略，高度重视跨境电商建设，参与国际市场竞争的做法，给予充分肯定和高度评价。他希望我区抢抓国家发展跨境电商机遇，积极推动力外贸企业“走出去”，进一步拓展提升海外市场和外贸营销能力。

## 盐都成立城市道路综合巡查大队

本报讯（陈雁程 成泰春 王娟娟）随着第一份“城市道路综合巡查问题排查派单”的顺利派遣，新近成立的“盐都区城市道路综合巡查大队”正式开始履行自己的工作职责。

为进一步提升我区城市道路日常综合管理水平，加大部门协同管理力度，近日，区政府根据《盐城市人民政府办公室关于开展市区城市道路综合巡查工作的通知》，决定成立区级相应的巡查机制——盐都区城市道路综合巡查大队，负责统筹、协调、督查我区城市道路的日常工作。城市道路综合巡查大队由区公安、城管、交通、住建等相关部门的8名执法人员以及向社会招聘的10名协管人员组成，并协调安排专项资金，解决专用办公场所和巡查车辆等后勤保障问题。综合巡查大队每天早晨6:00至晚间8:00，实行分班运作制，对区直管道路实现无缝隙、不间断、全覆盖的封闭式巡查。该大队在日常巡查时，对发现的一般性问题，依职能分工及时向相关职能部门交办，并同步将巡查信息发送至区数字化城管监督指挥中心，由中心派遣责任单位，大队负责跟踪监督落实；对动态性违法违规行为，由大队人员依职能分工进行查处，必要时协调部门执法力量进行查处。

## 我区中医药综合服务区建设获市肯定

本报讯（记者 龚玲）8月25日下午，全市基层医疗卫生机构中医药综合服务区建设推进会在我区召开。各县（市、区）卫生局（卫生计生委）分管局长、医政（中医）科长参加了会议。

会上，区卫生局相关负责人介绍了我区基层医疗卫生机构中医药综合服务区建设情况。会后，与会人员还集中观摩了盐都乡镇卫生院中医药综合服务区。在听取有关工作情况汇报和观摩现场后，市领导和与会代表对我区近年来中医药综合服务区建设工作取得的成效给予了充分肯定，认为我区领导非常重视中医药工作，发展全面扎实、特色突出，希望我区进一步加大综合服务区建设力度，全面推进基层中医药服务能力提升工程，促进中医药更好地服务广大基层群众。

近年来，我区根据“基层中医药服务能力提升工程”的工作部署要求，不断强化组织领导，规范建设标准，加大资金投入，大力推进基层医疗机构中医药综合服务区建设。目前，我区已经实现基层机构中医科室设置率100%、基层机构服务区建成率100%和基本中医药服务提供率100%，中医药基本医疗和基本预防保健服务全面深入基层、贴近群众，受到广大群众的一致好评。



8月25日上午，区农委、区农水系统老龄分会在区老干部活动中心举办纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年书画摄影展。此次展出的作品，紧扣“老有所为，发挥余热”的目标，汇集了区老干部们创作的20首诗词、20件书法作品和8幅国画等展品，展示了我区广大老同志深厚的文化底蕴、艺术修养以及为党和人民事业增添正能量的壮志豪情。图为老干部们正在观摩书画作品。

本报记者 仇玉存 摄